ZADANIE 2.
W tabeli przedstawiono możliwe ilości zużycia wody w określonym czasie.

	CZAS
	ILOŚĆ LITRÓW

	Doba
	20

	Tydzień
	109

	Miesiąc
	610

	Rok
	7809



Krzyś jest świadomy konieczności oszczędzania wody, dlatego dziennie zużywa 13 litrów; tygodniowo - 91 litrów; miesięcznie 540 litrów, a rocznie 6480 litrów wody.
Ile Krzyś w różnym czasie zaoszczędza wody?

Wynik.
dziennie		20 - 13 = 7 litrów
tygodniowo		109–91 = 18 litrów
miesięcznie		610 – 540 = 70 litrów
 rocznie		7809 - 6480 = 1329 litrów

